
 فرم طرح درس روزانه

 oral hygiene موضوع درس: ترم: رشته تحصیلی:بهداشت 1تعداد واحد:  عنوان درس:بهداشت دهان نظری 4-3  جلسه شماره:

 بهداشت دهان کنترل پلاک وآشنایی دانشجویان با  اهداف کلی:
گروه آموزشی: پاتولوژی دهان،فک و 

 صورت
تدوین کننده: دکتر سیده سارا 

 باقری

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس:

 رئوس مطالب )اهداف جزئی(
 هدف های رفتاری:

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 نحوه ارائه درس طبقه حیطه

 استاد
 دانشجو

 -رسانه -روش ها
 وسیله

 زمان
 «دقیقه»

شیوه ارزشیابی و فعالیت 
 های تکمیلی

 کنترل پلاک و بهداشت دهان
 

 
 
 
 

 روش های کنترل پلاک را نام ببرد -

 

روش های مختلف مسواک زدن  و -

 کاربرد آنها را توضیح دهد

 

 نحوه استفاده از نخ دندان را تشریح کند-

 

 دهانشویه کلرهگزیدین را توضیح دهد. -
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 دانش
 
 

 دانش
 
 
 

 ادراک
 
 

 دانش

.ذکرنام خدا،حضوروغیاب،بررسی وضعیت 
 عاطفی و روانی کلاس

 .ایجادانگیزه
 .ارائه ی درس

 .جمع بندی پایانی
به صورت 11**)دردوران پاندمی کووید

 مجازی از طریق سامانه نوید(

 استاد
 + 

 دانشجو

 اسلاید
 پاورپوینت
 کامپیوتر
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وآزمون MCQآزمون 
 های کوتاه پاسخ

)دردوران پاندمی 
 آزمون آنلاین11کووید

MCQ) 

 منابع :
  

 28/1/1433تاریخ تنظیم:
عرصه آموزش: کلاس درس)دردوران پاندمی 

از طریق  سامانه نوید دانشگاه علوم  11کووید
 پزشکی گیلان(

 دقیقه 123مدت جلسه: 

 «                                 دانش، ادراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی»حیطه شناختی  -1
» حرکتی  حیطه روان -3«                                                                      دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی شدن ارزش ها»حیطه عاطفی )نگرشی و...(  -2

 تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حرکات، عادی شد

 
 



 
 
 
 
 
 

 


